

Отчет о проведении предметной недели немецкого языка 2017-2018 уч.год

С 11 декабря 15 декабря 2017 года в МОУ «Нижнепенская СОШ» проходила предметная неделя немецкого языка языков, которую подготовили и провели учителя немецкого языка Занфирова Е.М. и Харина В.И. Предметная неделя даёт ребятам возможность на практике применить свои знания, независимо от их уровня, и поэтому поверить в свои силы в изучении иностранного языка.

Предметная неделя по немецкому языку имеет большое общеобразовательное, воспитательное и развивающее значение. Она не только углубляет и расширяет знания иностранного языка, но и способствует расширению культурологического кругозора школьников, развитию их творческой активности, эстетического вкуса и, как следствие, повышает мотивацию к изучению языка и культуры другой страны. Эта форма по своему характеру является массовой, так как предусматривает участие в ней широкого контингента учеников, а по своей структуре является комплексной, так как включает комплекс разных по смыслу и форме мероприятий, которые направлены на реализацию задач комплексного подхода к воспитанию учеников. При организации и проведении предметной недели учителя немецкого языка всегда руководствуются интересами учащихся, учитывают их возрастные и психологические особенности.

Проведение предметной недели способствует развитию творческих способностей учащихся, вызывает интерес к изучению предметов, воспитывает чувство любви к Родине.

В первый день недели была вывешена стенгазета с различными конкурсами и заданиями по немецкому языку, а так же проведено заочное путешествие по городам Германии

Второй день недели был назван **«День сообщений»**. Учащиеся писали в этот день сообщения на тему **«Достопримечательности Германии»**. Призером стал 10 класс.

В третий день был проведен конкурс **«Лучший переводчик»**. Учащимся были розданы тексты для переводов. В конце рабочего дня после сдачи переводов были подведены итоги конкурса.

На четвертый день недели был проведен КВН между 6 и 7 классами, на тему **«Знатоки немецкого языка»**, победителями стали ученики 7 класса, среди учащихся 4-5 классов была проведена викторина **«Кто знает лучше немецкий язык?»**, призерами стали обе команды.

В пятый день недели немецкого языка был проведен конкурс на Лучшего **чтеца немецкой поэзии**. Победителями стали Коева Анастасия, Сафонова Полина и Сосова Юлия. Учащиеся на линейке читали стихотворения на немецком языке. В этот же день были подведены итоги Недели немецкого языка.

Предметная неделя прошла на должном методическом уровне. Привлекая учащихся к творческой работе, учителя немецкого языка обеспечили их увлекательным материалом страноведческого, игрового характера. Выбор языкового материала для каждого мероприятия определялся возможностями учащихся, задания распределялись по степени трудности. В творческую деятельность вовлекались не только лучшие учащиеся, но и инертные школьники. Всем детям была предоставлена возможность разделить радость успеха, участвовать самим в мероприятиях или, будучи зрителями, сопереживать своим одноклассникам.

Проведение тематической недели потребовало большой подготовки со стороны учителей и учащихся, но было полезно как в языковом, так и в общеобразовательном плане.